

ROMÂNIA
COMUNA ARICEȘTII RAHTIVANI
PRIMAR ALEXANDRU CRISTEA
11.01.2017



RAPORT PENTRU ANUL 2016

Comuna Ariceștii Rahtivani avea la sfârșitul anului 2016, conform datelor furnizate de către Centrul de Statistică al Județului Prahova un număr de 8124 locuitori, ceea ce situează această localitate în primele 6 comune din județ după numărul de locuitori.

Din punctul de vedere al repartiției pe sexe, numărul persoanelor de sex masculin este de -4045 iar persoanele de sex feminin - 4079 ceea ce relevă o structură destul de echilibrată.

Structura pe categorii de vârstă este în schimb dezechilibrată , în sensul că numărul persoanelor de vârstă tânără este mai mic decât cea a persoanelor de peste 40 de ani, fapt care în perspectivă va avea repercursiuni în plan demografic și economic.

Anul 2016 a menținut din nefericire sporul negativ al populației în sensul că s-au înregistrat un număr de 117 decese -86- înregistrate la Primăria Comunei Ariceștii Rahtivani și un număr de 31 pe raza altor localități. Numărul nou născuților a fost de 78 de nașteri deficitul fiind de 39 persoane. Deficitul se accentuează datorită faptului că este în creștere numărul persoanelor care lucrează și s-au stabilit- fie definitiv, fie temporar în state din vestul și centrul Europei.

Cel mai îmbucurător fapt este că în anul 2016 s-au oficiat la Primăria Comunei Ariceștii Rahtivani un număr record de 59 căsătorii.

Resursa umană a comunei Ariceștii Rahtivani este relativ suficientă pentru a asigura forță de muncă solicitată de obiectivele economice de pe raza localității sau din localități apropiate, ceea ce determină o rată a șomajului de aproximativ 4,22%, sub media județului care era de 4.5%. Cote mai mari ale șomajului se înregistrează prioritar la femei și la persoanele de peste 50 de ani, care deseori sunt respinși la angajare fie datorită vârstei, fie specializării profesionale care nu mai este solicitată pe piața muncii și faptului că aceste persoane nu s-au recalificat, nu au făcut reconversie profesională. Statistica se referă strict la persoanele care beneficiază de ajutorul de șomaj și nu se referă la cei ce au ieșit din această formă de protecție și se situează în categoria persoanelor defavorizate economic.

Ca urmare a unei conjuncturi favorabile, pe raza Comunei Ariceștii Rahtivani s-au făcut în cele două parcuri industriale –Ploieși West Park și W.D.P.- investiții

mari care au dus la creșterea permanentă a veniturilor primăriei, venituri provenind din taxe, impozite, autorizații.

În acest moment, Primăria Comunei Ariceștii Rahtivani are în conturi suma de 57028760,62 lei ceea ce înseamnă-12 673 057 euro destinați pentru investițiile pe care le va hotărî prioritar Consiliul Local pentru perspectivă.

Veniturile sunt diminuate ca urmare a faptului că actualmente gradul de colectare de la cetățeni este de 89,70% , foarte gravă fiind colectarea veniturilor provenite din amenzi. Menționez că unele dintre persoanele care figurează ca debitori sunt din rândul celor care au fost cu domiciliul la Ferma de Copii Concordia sau a unor persoane care nu au venituri care să fie debitate.

La nivelul anului 2016 s-au încheiat un număr de 38 de contracte în condițiile în care postul de la achiziții publice este vacant și până în luna martie nu am avut expert cooptat la acest compartiment.

Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului a eliberat un număr de 137 de Autorizații de Construcție și Autorizații de Demolare 44 dintre autorizații fiind eliberate pentru persoane juridice, care sunt foarte complexe, reclamă volum mare de muncă.

La nivelul Primăriei, s-au înregistrat prin intermediul Compartimentului Secretariat un număr de 23 758 documente – solicitări, petiții, documente, autorizații, adeverințe, contracte, etc., ceea ce înseamnă o medie de 110 documente înregistrate zilnic și cărora trebuia să se dea o rezolvare, un răspuns din partea compartimentelor de specialitate sau a persoanelor responsabile.De asemenea, acest compartiment sub egida Doamnei Secretar Petcu Violeta a organizat un număr de patru concursuri pentru ocuparea unor funcții vacante, activitate extrem de complicată din punctul de vedere al procedurilor , a obținerii avizelor necesare sau a asigurării cu personal calificat pus la dispoziție de Prefectura Prahova sau de către Consiliul Județean Prahova.

Poliția Locală Ariceștii Rahtivani a desfășurat acțiuni de prevenire, a efectuat patrulă în zonele de interes operativ, a amendat contravențional un număr de 38 de persoane și a administrat 8 avertismente, în condițiile în care este un deficit de personal de 50% și doi polițiști locali au fost trimiși la cursuri de formare cu durata de 3 luni.

Compartimentul Agricol a avut de asemenea o activitate intensă-eliberări sau corectări de Titluri de Proprietate, reparcelarea unor tarlale, constituirea noilor Registre Agricole, eliberarea de adeverințe sau alte documente.

Compartimentul Buget-Finanțe a îndeplinit în condiții foarte grele generate de lipsa de personal atribuțiile care le are, nu avem în acest moment arierate, se acționează pentru colectarea cât mai bună a taxelor și impozitelor locale.

În luna iunie 2016 a devenit operabil Serviciul Public Comunitar Local Evidența Persoanelor Ariceștii Rahtivani care a eliberat în intervalul 15.06-30.12.2016 un număr de 492 Cărți de Identitate, 60 de vize de reședință și 79 Cărți de Identitate Provizorii, impactul asupra populației fiind pozitiv.

Compartimentul Asistență Socială urmărește activitatea celor 34 de asistenți sociali, a celor 48 de persoane care beneficiază de indemnizații de handicap și a efectuat 38 de anchete sociale la comanda sau dispoziția unor instituții abilitate



Primăria Comunei Ariceştii Rahtivani a organizat două alegeri- cele pentru aleşii locali din data de 05 iunie 2016 şi cele pentru desemnarea deputaţilor şi senatorilor din data de 11 decembrie 2016.

Alegerile s-au desfăşurat fără incidente majore, ceea ce denotă faptul că funcţionarii din cadrul unităţii noastre administrativ-teritoriale au manifestat - alături de reprezentanţii formaţiunilor politice implicate- competenţă, seriozitate, profesionalism.

Un domeniu în care nu s-a găsit o rezolvare este cel legat de mediu unde se constată în continuare o agravare a depozitării gunoaielor în zone neconforme.S-a acţionat la atenţionarea Gărzii de Mediu şi a Apelor Române pentru ecologizarea unor zone dar fenomenul este în continuare periculos ca urmare a lipsei de educaţie civică a unor persoane.

Noul operator care a preluat prin delegare colectarea deşeurilor menajere- firma S.C. Rosal S.R.L. desfăşoară acţiunea de încheiere a contractelor cu cetăţenii.

Consider ca satisfăcătoare activitatea desfăşurată de funcţionarii din cadrul Primăriei Ariceştii Rahtivani în condiţiile în care , gradul de ocupare a funcţiilor este de sub 50% faţă de schema de personal aprobată de lege.

Sper că disfuncţionalităţile semnalate vor fi remediate în anul 2017 ca urmare a proiectatei majorări a salariilor şi a introducerii salarizării unitare a personalului bugetar fapt care poate face mai atractivă cariera profesională în administraţia publică.

PRIMAR

ALEXANDRU CRISTEA

